七年级参考答案
一、填空。（每题8分，共计64分）
1、[image: image2.png]


      2、10        3、49、50、51       4、11480
  5、[image: image4.png]


        6、24         7、47              8、2997．
二、计算题。（每题10分，共计20分）
9、解：原式=-9[image: image6.png]+5x 16
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  ……………………………4分
=-9+8+[image: image10.png]


    …………………………………………2分
=-9+8+5   ………………………………………………2分
=4。  ……………………………………………………2分
10、解：原式=2014[image: image12.png]2012x2013+2012
5013




 ………………………2分
=2014[image: image14.png]2022x(2023+1)
2013




  ……………………………2分
=2014[image: image16.png]2012x2014
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  …………………………………2分
=2014[image: image18.png]2013
3013 %3013



  …………………………………2分
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。   ……………………………………………2分
三、解答题。（第11题12分，第12题14分，第13题14分，第14题16分，第15题10分，共计66分）
11、解：设BC及CD的中点分别为E、F。 ………………………1分
  S△ADF[image: image22.png]


AD[image: image24.png]


DF[image: image26.png]


AD[image: image28.png]


CD=20，………………………………2分
S△ABE[image: image30.png]


AB[image: image32.png]


BE[image: image34.png]


AB[image: image36.png]


BC=20，………………………………2分
S△CEF[image: image38.png]


CF[image: image40.png]


CE[image: image42.png]


BC[image: image44.png]


CD=10，………………………………3分
[image: image1.png]


所以S△AEF=S长方形ABCD- S△ADF- S△ABE- S△CEF=80-20-20-10=30。……4分
12、解：设购进A、B、C三种新型的电动玩具数分别为n,n+1,n-1个或n+1,n,n-1个。……2分
则有
   30n+40(n+1)+50(n-1)=3100或30(n+1)+40n+50(n-1)=3100 …………………………………4分
解得n=[image: image46.png]


(不合题意，舍去)或n=26 ……………………………………………………4分
他购进A、B、C三种新型的电动玩具数分别为27,26,25个。 …………………………2分
他全部卖出这批玩具所获利润为27[image: image48.png]


30+26[image: image50.png]


45+25[image: image52.png]


60-500=2980元。
答：他全部卖出这批玩具能盈利2980元。 ………………………………………………2分
13、解：所作成的最大数是7542。……………………………………………………1分
显然，“另一数”的千位数不能是4、5、7。否则，“另一数”的2倍就超过8000。所以“另一数”的千位数是2； ……………………………………………………………………………4分
“另一数”的百位数也不能是5、7。否则，“另一数”最小也是2547，其3倍就超过7600。所以“另一数”的百位数是4。 ………………………………………………………………4分
而2457[image: image54.png]


2=4914，2475[image: image56.png]


2=4950，2457[image: image58.png]


3=7371，2475[image: image60.png]


3=7425。………………3分
只有最后一个式子符合题意。
所以所求四位数是7425。……………………………………………………………2分
14、解：设经过x分钟停车场内无汽车。当x是4的倍数也是6的倍数或者x是4的倍数又比6的倍数少2时，开出的车比进场的车多。这时，场内无车所经过的时间最少。……………………………2分
于是
9[image: image62.png]me
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=0     ①
或
9[image: image64.png]


=0   ②   ……………………………………6分
  解①，得x=108，  
  解②，得x=112    …………………………………………6分
  由于108<112，
  所以从第一辆汽车开出后，经过108分钟停车场内无汽车。 …………………………2分
15、解：a3-b3[image: image66.png]


 或a3-b3[image: image68.png]


等。…………10分
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